

ЗВІТ
про повторне відстеження результативності
наказу Міністерства внутрішніх справ України від 24.12.2020 № 898,
zareєстрованого в Міністерстві юстиції України
02 березня 2021 р. за № 270/35892,
«Про затвердження Переліку видів документів гідрометеорологічних
спостережень та базових спостережень за забрудненням навколишнього
природного середовища із зазначенням строків їх зберігання»

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 24.12.2020 № 898, zareєстрований у Міністерстві юстиції України 02 березня 2021 за № 270/35892 «Про затвердження Переліку видів документів гідрометеорологічних спостережень та базових спостережень за забрудненням навколишнього природного середовища із зазначенням строків їх зберігання».

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Галузевий державний архів матеріалів гідрометеорологічних спостережень Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Управління гідрометеорології ДСНС України.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є:
встановлення єдиних вимог щодо забезпечення збереженості документації, використання матеріалів гідрометеорологічних спостережень, здійснення державного обліку цих документів;

внесення документів до Національного архівного фонду, що мають цінність і які утворилися в результаті проведення гідрометеорологічних спостережень та базових спостережень за забрудненням навколишнього природного середовища.

4. Строк виконання заходів відстеження

з 01.11.2023 по 01.12.2023.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.



6. Методи одержання результатів відстеження

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом збору інформації від організацій, підприємств та установ, які провадять гідрометеорологічну діяльність.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних

Проект регуляторного акта з метою обговорення і отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань було оприлюднено на офіційному вебсайті ДСНС.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Облік матеріалів гідрометеорологічних спостережень та базових спостережень за забрудненням навколишнього природного середовища на паперових носіях здійснюються по фондах: метеорологічний, аерологічний, гідрологічний, агрометеорологічний, синоптичний та спостереження за станом забруднення природного середовища, а також фонд відомчої гідрометеорологічної мережі (організації, підприємства та установи, які провадять гідрометеорологічну діяльність).

Проведено аналіз обслуговування споживачів гідрометеорологічною інформацією: кількість організацій, замовлень та кількість отриманих коштів за обслуговування споживачів. Станом на грудень 2023 року в Україні кількість організацій, замовлень та кількість отриманих коштів за обслуговування споживачів збільшилась.

Надання послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 1998 р. № 639 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»					Надання послуг відповідно до статті 15 Закону України «Про національний архівний фонд та архівні установи»		
Роки	Кількість приватних осіб	Кількість організацій	Кількість запитів	Сума коштів, отриманих за надання платних послуг*, грн	Кількість організацій	Кількість користувачів	Кількість запитів
2021	9	43	78	264391,36	6	77	864
2022	7	22	45	85576,52	9	75	675
2023	16	41	94	182622,60	15	92	499

* При наданні платних послуг ГДА МГС була використана гідрометеорологічна інформація метеорологічного, гідрологічного фондів та фонду спостереження за станом забруднення природного середовища ГДА МГС.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта – високий, оскільки його розміщено на офіційному вебсайті Верховної Ради України.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Повторне відстеження здійснено з метою оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на підставі проведеного моніторингу можна зробити висновок, що регуляторний акт забезпечує належний рівень нормативно-правового регулювання у сфері збереження гідрометеорологічних даних, має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації мають позитивну динаміку. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Тимчасово виконуючий обов'язки
Голови Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Володимир ДЕМЧУК